

# 相聚糖酒会 金喜来欢迎您

■ 本报记者 何沙洲

每年令十万客商为之陶醉的“全国春季糖酒食品博览会”，3月22日至24日将在全新的成都中国西部博览城举行。作为宜宾两大五粮浓香型白酒国企之一的金喜来酒业公司，志在为国人喜乐生活添喜。多年来，旗下金喜来、水巷子两大品牌系列白酒受到业界和消费者的普遍好评，每年春季糖酒会从全国来到成都的经销商老朋友和新朋友，都要借机前往金喜来展厅，或到酒都宜宾参观金喜来生产基地得天独厚的生态环境，看一看、聚一聚、叙一叙，谋划下一步更好的合作。

孔圣人曰“有朋自远方来，不亦乐乎？”人类永恒不变的真情，又在金喜来酒业公司营造出期待和快乐的氛围。金喜来公司为此已进行充分的参展和迎接工作筹备，金喜来酒业公司董事长廖周荣、总经理张仁友表示：相聚糖酒会，金喜来欢迎您！希望与更多新老朋友合作，让更多消费者喝到酒都宜宾的好酒！

2018年成都春季糖酒会即第98届全国糖酒商品交易会，离开已办会十年之久的成都世纪城新国际会展中心，正式移师成都中国西部国际博览城举办。同时，规模更胜以往，展团数量更多，展商范围更广，主会场成都中国西部国际博览城展览总面积达30.5万平方米，预计将有多达3800家海内外参展企业云集博览城。除了成都中国西部国际博览城的主会场外，作为糖酒会重要补充的各大酒店展也将相应开展展销。

从全国各地来到糖酒会场的经销商，许多人是既有销售渠道，又有投资眼光，而参展的几千家企业，许多产品又存在同质化。商业的目的就是追求最大利润，如何让选择金喜来、水巷子两大品牌系列白酒的经销商年年有钱赚？如何服务好前来展厅、生产基地参观考察和扩大合作的朋友们？金喜来除了制定出给合作经销商有力度的支持政策，更是表示：一如既往地以产品的品质，以产品的差异化，以产品的品牌内涵和服务，欢迎朋友们到



● 传统古法工艺酿五粮浓香型白酒

来。

此次金喜来将与茅台、五粮液、洋河等知名酒企在同台竞技，在被誉为“天下第一会”的展会现场，金喜来将携全系产品为广大消费者和经销商展示古法酿造的纯正粮食酒。

营销大师菲利普·科特勒认为：消费者在选择不同企业的产品时，首先考虑是否能够获取最大顾客让价值。只有消费者选择的产品，才是经销商热情捧场的产品。对此，一位与金喜来合作多年的经销商告诉记者，他多次到金喜来生产基地参观，金喜来精选五粮精华，历经筛选、制曲、发酵、出窖等传统古法工艺，酿造出了独具风味的五粮浓香型白酒，中国著名白酒专家曾祖训、胡永松、钟杰、赖登燡等给予金喜来系列白酒“无色透明、窖香幽雅、陈香舒适、醇厚绵甜、香味协调、余味爽净、多粮浓香风格典范”的盛赞和佳誉。

高品质为最大顾客让价值提供了保证，换来的是消费者强烈的品牌认可和消费信心。金喜来酒上市短短几年就荣膺“首届中国白酒金樽奖——最具投资价值奖”“首届四川省原酒质量鉴评——优质原酒”“2012年中国酒业年度品牌——最具创新价值品牌”“国家质检总局宜宾酒地理标志保护产品”“2015布鲁塞尔国际大赛金奖”第9届“华樽杯”品牌价值200强企业、“2017年度中国喜文化白酒典范品牌”“2017年度中国八大原酒品牌”等殊荣。2017年9月推出的“水巷子小青花”荣获全国十大明星小酒第二名，并在

首届全国光瓶酒领袖大会荣获十大“年度明星小酒”称号。

金喜来负责人告诉记者，发展要上台阶，需要企业、员工和经销商、消费者的真诚合作。金喜来将充分利用此次参展机会，向广大消费者充分展示金喜来酒的品牌形象，并向行业内优秀酒企学习，更好地为经销商和消费者提供更好的产品、价格和服务，从而为金喜来酒业走出宜宾，走出四川，走向全国打下基础。

业界认为选择金喜来系列酒的十大理由：

- 1、曾祖训、胡永松等白酒行业专家高度肯定推荐。
- 2、四川省省级农业研究基地共同研发的酿酒原料。
- 3、纯粮固态发酵法，生态绿色产品。
- 4、地处中国白酒金三角名酒带核心区域——酒都·宜宾。
- 5、四川省湿地公园、云台湖富含离子态矿物质与微量元素。
- 6、百亿级国有大型企业丝丽雅集团投资控股。
- 7、荣获2015布鲁塞尔国际大赛金奖。
- 8、被四川省原酒质量评为优质原酒。
- 9、“金喜来”系列酒被列入四川省名优产品推荐目录，被认定为四川名牌产品。
- 10、国家质监局批准使用国家地理标志保护产品专用标志。

## 四川省委宣传部李晓骏到成都市西郊河项目调研

“经过改造，西郊河的变化很大”。2月27日，四川省委宣传部副部长李晓骏到中铁二十三局承建的成都市“宜居水岸”西郊河综合改造示范工程项目进行调研。

当日上午，李晓骏在中铁二十三局党委宣传部部长黄仕科、西郊河综合改造示范工程项目经理邬鞠学等人的陪同下，参观了该工程的浣花溪示范段、沧浪湖示范段和西郊河示范段工程。参观中，邬鞠学向李晓骏介绍了项目的工程概况、建设情况和施工进度，以及项目建成后对改善当地生态环境、提升市民生活品质等将发生的巨大变化。李晓骏对西郊河水的治理、工程的总体规划以及项目目前的新闻宣传情况进行了深入了解。他表示，“宜居水岸”西郊河综合改造示范工程项目成果显著，对成都市民而言是一件提高生活质量、幸福指数的大好事，也是省市新闻媒体开展新闻宣传的重点项目。

时值初春，已改造完毕并对外开放的浣花溪示范段河岸，木石相映、鸟语花香、空气

清新、环境优雅，让人耳目一新、心旷神怡。市民在此悠闲地散步、休憩、玩耍。人与景相融合，让景致显得更加生动，具有人文气息。

调研结束时，李晓骏对中铁二十三局担负施工的成都市“宜居水岸”西郊河综合改造示范工程项目进展情况给予了肯定。他说，中铁二十三局是驻川大型央企，实力雄厚，对当地社会经济发展贡献大，希望二十三局再接再厉，多担当社会责任，多为当地人民造福，为地方经济发展多做贡献。李晓骏还表示，待该项目竣工前夕，将安排省市多家新闻媒体到现场进行宣传报道。

据悉，“宜居水岸”工程是成都市市级示范项目，首期启动的西郊河综合改造示范工程项目起于槐树街，止于二环路西一段，全长7.4公里，包含河道整治、水利设施、园林绿化、景观工程、智慧城市等综合整治项目。中铁二十三局是第一个也是目前唯一一个参与到该项工程建设的企业。目前各示范段已开始逐步对市民开放。

(李亚萍)

## 成都国家高新技术企业增至2473家

90%，创历史新高。

会议强调，2018年，成都市科技工作要大力实施创新驱动发展战略，以加快建设全国重要的科技中心为总目标，聚焦发展新经济培育新动能和构建创新生态链“两大方向”，加快推进产业功能区校企地发展共同体、增强创新源头供给、发展高新技术服务业“三大重点”，着力推进壮大创新主体、优化创新环境、集聚创新要素、完善创新机制“四大任务”，加快建设国家创新型城市，助推全面体现新发展理念的城市和现代化天府建设。要着力做好九个方面重点工作：一是以重点产业园区为载体，打造校企地发展共同体，助推实体经济创新发展。二是聚焦新经济发展新动能，强化科技创新支撑引领经济高质量发展。三是大力发展民生科技，助力提升宜业宜居城市生活品质。四是增强创新源头供给，积极争创综合性国家科学中心。五是培育壮大创新主体，推动科技创新能力再上新水平。六是加快发展高新技术服务业，推动科技成果本地转化。七是优化完善创新生态环境，有效聚合科技创新要素。八是加快建立区域科技合作体系，融入全球创新网络。九是深化科技体制改革，进一步释放改革动力活力。

(文青)

## 庄巧珍：朝斯夕斯 只为把好投标报价关

■ 鄢博

投标报价，是营销中重要的一环，强度高，节奏快，细节和组织要求都很高，好在上海分公司拥有一名优秀的投标报价负责人——庄巧珍，她让这一切都变得轻松。

庄巧珍，2008年加入中建五局安装公司，自2013年7月起担任上海分公司投标报价中心主任。入职近十年，她朝斯夕斯，全心全意做一件事——为公司把好投标报价关。

### 投标报价从不曾掉过链子

自2013年以来，庄巧珍累计完成自主投标项目报价150个，涉及合同额130亿，中标金额约30亿。没有发生过因错误而废标的情况，堪称上海分公司市场营销幕后的英雄。

近五年上海分公司参与的标也越来越多，到2017年时几乎每周都要完成一个标的报价。做标既要准又要快，庄巧珍一方面以身作则，加强自己的专业技能，以2017年为例，在投标报价中单价合同渐渐变成计价方式的一种趋势，她积极研究如何在保持低总价的情况下采取有利的不平衡报价相关技巧，为快速完成优质报价做好了准备；另一方面积极邀请项目商务人员前来轮岗。2017年初，上海分公司先后开始了苏州文博中心、董家渡金融城、苏州华为以及杭州金茂项目的投标报价工作，短短1个半月内，要完成约15个亿体量的报价工作。为了让投标报价顺利进行，她做好了安排，提前申请了支援。在最后交标关键时点正赶上了春节，她更是早提前提前结束假期，最终在节点前交出了项目报价。

### 协作让投标报价更顺利

市场营销工作需要整体联动、通力配合，尤其是在公开市场投标方面。2015年，上海分公司就联动了内部多个部门以院银大厦暖通系统工程项目为目标实战演练了一次公开市场投标。

在获得相关招标文件后，上海分公司立即组织各线条人员积极制作投标文件，大家也迅速忙碌起来。庄巧珍迅速带领报价部门运用合肥造价信息及造价软件获取报价信息，进行商务标编制，并协同物资部商谈合肥当地的材料商报价。其他部门也在努力着。虽然最后没有中标，但是实现了顺利资格预审合格，实现技术标第二的好成绩，同时庄巧珍在获得相关招标文件后，上海分公司立即组织各线条人员积极制作投标文件，大家也迅速忙碌起来。庄巧珍迅速带领报价部门运用合肥造价信息及造价软件获取报价信息，进行商务标编制，并协同物资部商谈合肥当地的材料商报价。其他部门也在努力着。虽然最后没有中标，但是实现了顺利资格预审合格，实现技术标第二的好成绩，同时庄巧珍

金喜来®

宜宾两大五粮浓香白酒国企之一

正宗浓香 酒都好酒~

中国酒都·宜宾

诚邀您莅临第98届全国糖酒商品交易会金喜来酒展厅

时间：2018年3月17日-21日

时间：2018年3月22日-24日

财富热线：0831-8887799/8889997

宜宾金喜来酒业有限公司

SICHUAN YIBIN JINHILAI LIQUOR Co.,Ltd.